
Základní škola Zábřeh, Školská 406/11, okres Šumperk

Vyučující Předmět Téma Zadání (učebnice, pracovní sešity, stránky atd.)

Hlaváčová Jana Anglický jazyk Adjectives (přídavná jména)
Adverbs (příslovce)

Pracovní sešit s.56/ cv.1,2
Slovní zásoba 6B
Přehled gramatiky v PS s.78/ 6.5 Přídavná jména a příslovce + příloha (zápis)
Cvičení online: Je to přídavné jméno (adjective) nebo příslovce (adverb)?
https://www.montsemorales.com/gramatica/AdjectorAdv1.htm

Prosím o zasílání práce žáků (pracovní sešit, pracovní listy) ke kontrole!

Břinčilová Monika Anglický jazyk The tailor of Swaffham - listening

Procvičovat slovíčka 4. lekce v aplikaci WocaBee. Nová slovíčka 4 D.
U str. 48 - poslech (viz odkaz níže, na webové stránce zvolíte Project Third Edition Level 3,
po stažení souboru zvolíte poslech 2-06). U str. 49/2 - do sešitu. 
Pracovní list - viz příloha. Vše poslat na můj email ke kontrole.

Kyščiaková Vendula Český jazyk

Pravopis shody Př s Po

Graf věty jednoduché

Přístavek

Literární pojmy - opakování

Ml - pravopis - uč 98/1 písemně, 99/3 polovina písemně, polovina ústně, 99/4 ústně
     - grafy vět - pro připomenutí zhlédněte video - viz odkaz pod tabulkou a vyzkoušejte si
       v PS 37/10 prvních šest vět graficky - FOTO poprosím poslat mailem
     - přístavek - PS 38/1 (ústně) 38/2 (spojit informace a vytvořit z nich větu s přístavkem)
       cvičení 2 FOTO poprosím opět vložit do mailu - obě fotky současně do Čt 28.5. 

Lv - začneme s opakováním literatury - pracovní list máte v příloze
     - plnění čtenářské výzvy
     - příprava referátu

Jedelská Martina Dějepis Reformace, Protireformace učebnice s. 120 - 123, zápis je v příloze

Žalmanová Lenka Fyzika Hydrostatický tlak

Hydrostatický tlak - procvičování.
Příloha - vlepit nebo přepsat do sešitu.
Samostatně do sešitu - uč. str. 113/ úloha 3a
                                      uč. str. 114/ úloha 5,7

Učivo na týden 25. - 29.5.2020
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Základní škola Zábřeh, Školská 406/11, okres Šumperk

Zbořil Jaroslav Matematika Obsah rovnoběžníku a trojúhelníku.

Opsat zelený rámeček s.56 a předělat do sešit řešené příklady 1 a 2
Opsat zelený rámeček s.58 a předělat do sešit řešené příklady 1 a 2
V rámci učebny řeš cv. v pracovním sešitě str.26-41. V učebně nalezneš příklady vyřešené,
takže je můžeš využít k vzornému přepracování. Mužeš opisovat, ale s pochopením!!!!

Zbořil Jaroslav Přírodopis Chování obratlovců.
Dokončování herbáře (dobrovolníci)

Přečíst a naučit se text z uč. s. 39-41 (zápis byl dodán minule).
Žáci, kteří dělají dobrovolně herbář a mají již hotovo, ofotí 5 nejzdařilejších položek a pošlou 
na můj mail do 5.6. Celý herbář si prohlédnu na začátku nového školního roku. 

Klimeš Zdeněk Zeměpis Zakavkazsko

1.- Pročti text na stranách 104 a 105. Do sešitu napiš nadpis: Zakavkazsko.
2.- Zapiš si státy, které jsou na mapce v učebnici (jsou 3), a podle atlasu nebo Wikipedie 
zapiš jejich hlavní města.  
3.- Do sešitu napiš a podle učebnice doplň věty: Zakavkazsko je území mezi Černým 
mořem a … mořem. V údolích mezi Malým a Velkým Kavkazem je subtropické… . 
V Gruzii a Arménii převažuje křesťanství, v Ázerbajdžánu… . 
4.- Na internetových stránkách youtube.com zadej:Cestománie Arménie – Pod klenbou
nebes. Do sešitu zapiš a podle videa  doplň: Jerevan se rozkládá pod horou… .
5.- Na internetových stránkách https://www.ceskatelevize.cz/ zvol nabídku  „pořady A-Z“ 
a zadej text: Objektiv. Po načtení Objektivu zadej: Všechny díly – po jejich  načtení 
zadej: Ázerbajdžán: Křížem krážem. Do sešitu zapiš dvě zajímavé informace z videa.

Internetové odkazy:

AJ - Břinčilová https://elt.oup.com/student/project/audio?cc=cz&selLanguage=cs

AJ - Hlaváčová https://www.montsemorales.com/gramatica/AdjectorAdv1.htm

čeština https://www.youtube.com/watch?v=ZUP4b0EhPzo

Zeměpis https://www.youtube.com/watch?v=1V8PwYpOg1s

https://www.ceskatelevize.cz/porady/1096911352-objektiv/220411030400119/video/744870

https://elt.oup.com/student/project/audio?cc=cz&selLanguage=cs
https://www.montsemorales.com/gramatica/AdjectorAdv1.htm
https://www.youtube.com/watch?v=ZUP4b0EhPzo
https://www.youtube.com/watch?v=1V8PwYpOg1s
https://www.ceskatelevize.cz/porady/1096911352-objektiv/220411030400119/video/744870


Mgr. Jana Hlaváčová 

Adjectives and adverbs (Přídavná jména a příslovce) 

Jak poznáš přídavné jméno a jak příslovce? Přídavné jméno rozvíjí podstatné jméno. Říká, jaké co je. 

Např. malý míč (jaký? - malý)   a small bal 

                        Ona je vysoká. (jaká? - vysoká)   She is tall. 

Oproti tomu příslovce rozvíjí sloveso. Říká, jak něco děláte. Jak? rychle (quickly), hlasitě (loudly), šťastně 

(happily) atd. Příslovce tvoříme přidáním přípony - ly k přídavnému jménu. 

např: slow (jaký? pomalý - přídavné jméno) - slowly (jak? pomalu - příslovce) 

Musíme si pamatovat pravidlo, že u přídavných jmen končících na -y při tvoření příslovců " změkčujeme". 

např. aesy - easily, happy - happily 

A poslední věc je, že některá jsou nepravidelná a musíme se je NAUČIT! (viz PS s.78 / e) 

 

Tento zápis si vytiskni a nalep do sešitu! 

 

 



ANGLICKÝ JAZYK 7.A - BŘINČILOVÁ 

Grammar: The definite article (the): 

1. Correct the mistake in the sentences. 

1. I visited Natural History Museum last summer. 

I visited the Natural History Museum last summer. 

2. We didn’t have time to visit London Eye. 

 

3. Fay walked past the Big Ben. 

 

4. There were some policemen outside the Buckingham Palace. 

 

5. They didn’t see Queen. 

 

6. I want to go on a boat trip along River Thames. 

 

7. Kate’s school visited Tower of London. 

 

8. We wanted to go to the Oxford Street. 

 

2. Complete the sentences. Choose A or B. 

1. I’d love to visit ____ in Paris. 

A. ☐ Eiffel Tower 

B. ☐ the Eiffel Tower 

2. The London Eye is ____ wheel of its kind in the world. 

A. ☐ the biggest 

B. ☐ biggest 

3. In New York lots of people go running in ____ . 

A. ☐ Central Park 

B. ☐ the Central Park 

4. Dad’s office is on ____ floor of that building. 



ANGLICKÝ JAZYK 7.A - BŘINČILOVÁ 
A. ☐ second 

B. ☐ the second 

5. We walked across ____ . 

A. ☐ the Westminster Bridge 

B. ☐ Westminster Bridge 

6. What was ____ part of your trip? 

A. ☐ the best 

B. ☐ best 

7. One day, we’ll visit ____. 

A. ☐ the Madame Tussauds 

B. ☐ Madame Tussauds 

8. Last summer, our school went on a trip to ____ in Portugal. 

A. ☐ Lisbon 

B. ☐ the Lisbon 

3. Match sentence halves 1–8 with A–H. 

1. Did you take a boat trip... 

2. The oldest building in London is... 

3. Did you see the dinosaurs at... 

4. The most famous clock tower in 

London... 

5. Was the Queen at... 

6. You can see all of London’s famous sights 

... 

7. Politicians work at... 

8. People were riding horses... 

A. from the London Eye. 

B. along the River Thames? 

C. the Tower of London. 

D. the Natural History Museum? 

E. is called Big Ben. 

F. Buckingham Palace while you were in 

London? 

G. the Houses of Parliament. 

H. through Hyde Park. 

4. Choose the correct alternative: the or no article (-). 

1. Our school went to the / – British Museum last Friday. 

2. We didn’t see the / – Big Ben while we were in London. 

3. Uncle Max and Aunt Lily stayed in a hotel opposite the / – Hyde Park. 

4. Let’s visit the / –  Houses of Parliament. 

5. Elizabeth was shopping in the / – Oxford Street all day. 

6. I’d like to see the / – Mamma Mia. 

7. Mum and Dad went on a boat along the / – River Thames. 

8. You can visit the / – Buckingham Palace. 

 







Hydrostatický tlak – procvičování. 

 

1. Kde je ve vodě větší hydrostatický tlak, v hloubce 3 m nebo 12 m a proč? 

h = 3m 

ph=ℎ . � . �  

ph = 3 . 1000 . 10 = 30 000Pa 

h = 12m 

ph = 12 . 1000 . 10 = 120 000Pa 

Ve větší hloubce působí větší hydrostatický tlak ( přímá úměrnost).  

 

2. V jaké hloubce ve vodě je hydrostatický tlak 50 kPa? 

50 kPa = 50 000Pa 

h = ph : ( � . �) 

h = 50 000 : ( 1000 . 10) = 50 000 : 10 000 = 5m 

Hydrostatický tlak 50 kPa je v hloubce 5m. 

 

3. Akvárium tvaru kvádru má rozměry dna 60 cm a 35cm. Voda v něm dosahuje do výšky 

25 cm. Urči tlakovou sílu a hydrostatický tlak působící na dno akvária. 

ph= ℎ . � . � 

ph = 0,25 . 1000 . 10 = 2 500Pa 

F = p . S 

S = a . b = 60 . 35 = 2100cm
2
 = 0,21m

2
 

F = 2 500 . 0,21 = 525 N 

Hydrostatický tlak působící na dno je 2 500Pa = 2,5kPa a tlaková síla je 525N. 

 

Samostatně vyřešit do sešitu: 

Učebnice str. 113/ úloha 3a 

Str. 114/ úloha 5,7 

 



REFORMACE 

= snaha o nápravu církve 
Církev: objevné cesty ukázaly nesmyslnost učení o Zemi 
             měla velký majetek, neřídila se chudobou 
Německo : Martin Luther: Husův nástupce 
          1517 na vrata radnice ve Wittenberku přibil 95 tezí (kritika církve)                 
Stoupenci Luthera = lutheráni 
Tomáš Müntzer – hlásal rovnost, zajat, popraven 
Německá selská válka (1524 – 1526) 
Münsterská komuna – podle města Münster, trvala 16 měsíců, pokus o rovnoprávnou 
společnost, poraženi biskupem  
Francie: Jan Kalvín – jeho učení podporovalo podnikání 
Stoupenci = kalvinisté (ve Francii hugenoti) 
Anglie: Jindřich VIII. – reformoval církev, aby se mohl rozvést s první manželkou Kateřinou 
Aragonskou (měl 6 žen) 
Stoupenci = anglikáni 
  

PROTIREFORMACE 

= vnitřní náprava církve (snaha o větší kázeň, pronásledování kacířů, seznamy zakázaných 
knih) 
ŠPANĚLSKO – IGNÁC Z LOYOLY (založil nový mnišský řád TOVARYŠSTVO  
JEŽÍŠOVO = JEZUITÉ) 
Jezuité – zaměřili se na školství (Evropa) a misijní činnost (Asie, Amerika) 
ANGLIE – protireformace -  MARIE I. (dcera Jindřicha VIII.) – pronásledovala stoupence 
anglikánské církve, proto se jí říká KRVAVÁ MARY 
FRANCIE – reformace – Jan Kalvín, z Francie odešel do Švýcarska, stoupenci =  
KALVINISTÉ, ve Francii = HUGENOTI, protireformace  1572 BARTOLOMĚJSKÁ NOC 
(v den svatby princezny Markéty a Jindřicha IV. Navarského byly vyvražděny tisíce 
hugenotů) 
 


